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第 4回定例会の一般質問 

 

 今度の議会の一般質問は、またも 4 項目を

立てました。大半が住民の皆さんからの問い

合わせを受けて、質問するものです。表題だ

けではどのような話題かわかりにくいものが

あると思いますが、後に発行するレポートで

紹介させて頂きます。以下、市長側に事前通

告した提出内容の全文です。 

 表題１「市にとっての商店街活性化の位置

づけ度」１．商店街活性化は、町田市にとっ

てどの程度の位置づけか、２．中心市街地と

その他の商店街の様相は、３．商店街振興対

策について  

 表題２「防災対策の実施について」１． 防

災情報のあり方について、２．災害時の避難

場所について 

 表題３「ふるさと納税について」１．ふる

さと納税制度の実施について、２．今後の見

込みについて  

 表題４「公営駐車場の改修について」１．

公営の公園駐車場の有料化に伴い、改修した

駐車場はあるか、２．その工事の実施後、問

題は生じていないか 

 
 全国から超党派地方議員が、清渓セミナー

に集まり、3日間にわたって研修しました。 

政務活動費の監査について 
  

 政務活動費に関する監査委員の監査を受け

ました。昨年分(2013 年度)使途に関するもの

で、11 月の会派解散に伴い、一人で活動した

＝「諸派」とされた時期〈4か月間〉分（月額

6万円、総額 24万円）が対象でした。 

 町田市は政務活動費の支出に関して、領収

書の原本を提出し、それを議会事務局が保管

し、いつでも市民に公開する制度を取ってい

ます。そうした内容は、私が、有名ＴＶ番組

である「ビートたけしのＴＶタックル」に出

演して説明した通りです。 

 監査委員から提示を求められた書類の中

で、「帳簿」の作成は、領収書の原本を提出す

ることで済ませており、今のやり方では不十

分であり、改善を図る必要性を感じました。

銀行口座の設定では、使用済の通帳をそのま

ま提示しました。「会派」は銀行の取扱いにお

いて任意団体と言う分類になり、その通帳作

成に手間がかかり、よってカード作成も手続

きが複雑であり、よって窓口で払い出しの用

紙に必要額を書いて引き降ろした際の経緯を

説明しました。結果的に全額を現金にした後

に、最終的に残余金の全額を町田市の出納機

関口座に返還しています。 

 資産の台帳に関して、資産として保持する

ものはなく、作成していません。 

 電話代などの通信費、ネット関係費などは

そもそも一定額で打ち切りとなっており、そ

れらは領収書原本の提出ではなく、会派側が

保存する形式となっていますが、その取扱い

について質問がありました。日頃、行政の姿

勢を正す発言をしていますが、今回は自分が

一人で質問に答える立場でした。 

★ 無所属で活動・市議会は保守連合  吉田つとむ発見動画チャンネル 
URL http://j-expert.jp/  ユーチューブ http://jp.youtube.com/yoshidaben 
編集 〒194-0011 町田市成瀬が丘 1-14-12 サンホワイトＥ103-13 吉田つとむ（市議会議員） 

http://jp.youtube.com/yoshidaben
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研修生レポート ⑩渡邊 慧 
 

 

 

私の大学では、環境活動に大変力を入れて

います。今回の大学祭でもその一環として、

カーボンオフセットという取組を行いまし

た。カーボンオフセットとは、CO2 等の温室

効果ガスの排出について、削減努力を行うだ

けでなく、排出される温室効果ガスについて、

排出量に見合った温室効果ガスの削減活動に

投資すること等により、排出される温室効果

ガスを埋め合わせるという考え方です。フェ

リスでは、大学祭で募金活動を行い、そこで

皆様から寄付していただいたお金を使って、

年に 3 回の植林・間伐活動を行っています。

そこで植えた木々に大学祭で出たCO2を吸収

してもらうことを目的としています。先日私

は、山梨で間伐を行ってきました。健康的な

木々を育てるために必要な、間伐や枝打ちを

して木々を運ぶという女子大生の仕事とは思

えないような内容でしたが、楽しく自然に触

れることができ、「百聞は一見にしかず」を実

感した一日でした。 

森林を育てるためには、このような活動を 

持続することが必要です。私たちの世代だけ

でなく、未来の世代にも安全な豊かな地球を

残すためにも、豊かな森林を守っていきたい

と思います。 

(フェリス女学院大学３年生 渡邊 慧 34期生） 

研修生レポート ⑪志村雪菜 
 

 
高ヶ坂熊野神社の例大祭に吉田議員のお手

伝いとしてインターン生の佐藤小百合さんと

参加しました。生憎の台風直撃により、大雨

の中の例大祭となりましたが、お神輿の巡礼

以外は予定どおり行われたようです。吉田議

員は司会で私たちはそのお手伝いをさせてい

ただきましたが、楽屋には参加者の皆さんと

小道具が溢れかえって、待機時間を越えると

とても忙しく感じました。ただ、演し物をす

る側の参加者の皆さんもそれを見るお客さん

も皆和気あいあいとしていて、とても温かい

地元のつながりを感じました。今回でインタ

ーンシップとしては最後の形になりますが、

様々な社会勉強をさせていただきました。こ

の体験を将来の糧にできたらと感じます。皆

様、ありがとうございました。（10月 5日記） 

(昭和女子大学３年生 志村雪菜 第 34期生） 

★吉田つとむの連絡先  TEL 042-795-7361  FAX 042-795-2726 
◇ どうぞ、町田市政や議会に関するご要望や、ご意見をお気軽にお寄せ下さい。 

Mail：   mobile:  yoshidaben@docomo.ne.jp 

大学祭のブースに立ち寄り、募金一口 

mailto:yoshidaben@docomo.ne.jp

